

ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ ΔΙΚΗΣ

Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα (ημερομηνία), οι κάτωθι συμβαλλόμενοι, αφενός ο **Αθανάσιος Χαριστός** του **Ιωάννη**, κάτοικος Θεσσαλονίκης, επί της οδού Τσιμισκή αρ. 2, Δικηγόρος, με Α.Μ. Δ.Σ.Θ. 7219 και Α.Φ.Μ. 061384300 (Δ.Ο.Υ. Α' Θεσσαλονίκης) καλούμενος εφεξής «**Δικηγόρος**» και αφετέρου ο/η ΤΟΥ, κάτοικος, επί της οδού αρ. κάτοχος του υπ' αριθμ. δελτίου ταυτότητας του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας, με Α.Φ.Μ (Δ.Ο.Υ.....) καλούμενος/η στο εξής «**Εντολέας**»

συμφώνησαν από κοινού και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα:

1. Ο/Η Εντολέας τυγχάνει μόνιμο στέλεχος της Ελληνικής Αστυνομίας. Δια της παρούσας σύμβασης ο/η ίδιος/-α δίδει την εντολή στο Δικηγόρο να προβεί σε οποιαδήποτε κατά την κρίση του αναγκαία ή επωφελή πράξη, προκειμένου να επιδικασθούν υπέρ του/της Εντολέως ως αποζημίωση οι μη καταβληθείσες αποδοχές, τις οποίες ο/η τελευταίος/-α δικαιούται για την εκτέλεση νυχτερινών υπηρεσιών καθ' υπέρβαση των ορίων που τίθενται στις εφαρμοστές διατάξεις νόμων και κανονιστικών πράξεων (ιδίως την Κ.Υ.Α. 8000/32/233-α'/16-3-2018 Φ.Ε.Κ. Β' 1302/13-4-2018). Ο Δικηγόρος αναλαμβάνει την υποχρέωση να διεκδικήσει στο όνομα και για λογαριασμό του/της Εντολέως τις ως άνω αποδοχές, καθώς και κάθε άλλη σχετική νόμιμη αξίωσή του/της, δια της άσκησης αγωγής κατά του Ελληνικού Δημοσίου ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου και να διενεργήσει όλες τις σχετικές διαδικαστικές πράξεις που απαιτούνται για την επιδίκασή τους υπέρ του/της Εντολέως, είτε αυτοπροσώπως, είτε με σχετικές εντολές και οδηγίες απευθυνόμενες προς συνεργάτες του δικηγόρου.

2. Η αμοιβή του Δικηγόρου συμφωνείται να καταβληθεί σε περίπτωση θετικής έκβασης της δίκης, ήτοι επιδίκασης οποιουδήποτε ποσού υπέρ του/της Εντολέως. Η αμοιβή ανέρχεται σε ποσοστό δέκα τοις εκατό (**10,00 %**) επί του συνολικού

ποσού που θα επιδικασθεί υπέρ του/της Εντολέως, πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. Ο/Η Εντολέας οφείλει να καταβάλει την αμοιβή στο Δικηγόρο κατά το χρόνο τελεσιδικίας της δικαστικής απόφασης, με την οποία θα επιδικασθούν υπέρ του/της πρώτου/-ης οι διεκδικούμενες αποδοχές. Προς απόδειξη της καταβολής της αμοιβής, ο/η Εντολέας δικαιούται να ζητήσει την έκδοσης νόμιμου παραστατικού.

3. Αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη θεωρούν την αμοιβή εύλογη και δίκαιη. Αυτή οφείλεται στον Δικηγόρο, έστω και αν ανακληθεί η εντολή ή πληρεξουσιότητα μετά την άσκηση της αγωγής.

4. Ο/Η Εντολέας δεν επιβαρύνεται με καμία άλλη δαπάνη σχετική με τη δικαστική διεκδίκηση έως και την τελεσιδικία της δικαστικής απόφασης που πρόκειται να εκδοθεί.

5. Δια της παρούσας ο/η Εντολέας παρέχει την ανέκκλητη πληρεξουσιότητα στο Δικηγόρο να προβαίνει σε οποιαδήποτε δικαστική και εξώδικη πράξη απαιτηθεί προς ικανοποίηση των συμφερόντων του/της Εντολέως, καθώς και να εισπράττει απευθείας από το Ελληνικό Δημόσιο το αναλογούν σε αυτόν ποσό εργολαβικής αμοιβής, η οποία εκχωρείται στο Δικηγόρο, που καθίσταται έτσι συνδικαιούχος της σχετικής μελλοντικής απαίτησης. Τυχόν δικαστική δαπάνη που θα επιδικασθεί από το αρμόδιο Δικαστήριο εκχωρείται επίσης σύμφωνα με τα ανωτέρω.

Η παρούσα συντάχθηκε σε τρία (3) πρωτότυπα αντίτυπα δύο (2) εκ των οποίων έλαβε ο Δικηγόρος και ένα (1) ο/η Εντολέας.

Ο/Η Εντολέας

Ο Δικηγόρος

(Ονοματεπώνυμο και Υπογραφή)